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Test: CISELNA OSA

Na &iselné ose jsou vyznaéena &isla A, B, C a D. Cislo B ma hodnotu 12. Cislo C je
trojnasobkem cisla B. Jakou hodnotu ma soucet Cisel Aa D?

Na ¢iselné ose jsou vyznadena &isla 12, A a B. Cislo B je dvakrat vétsi nez &islo A. Jakou
hodnotu ma ¢islo B?

Greg a Alois se vydali na velmi dlouhou tiru, béhem které sli kolem vyznamné hory. Vysli ze
stejného mista, ale zatimco Alois uz horu minul, Greg je jesté pred ni. Alois je 0 20 km dal
na cesté nez Greg. To znamena, Ze Alois uz usel tfikrat vice kilometr( nez Greg. Kolik
kilometr( daleko leZi hora od startu, jestlize se nyni Alois nachazi k hofe o 4 km blize nez
Greg?
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